
 
 
 
 
 

Jefatura Administrativa Departamental de Artigas 
 
 

25 de Agosto 228 Artigas – Tel: 4772 4544 int 26 

              
 
Artigas, 21 de enero de 2020 
 
Licitación N°: A 20554 
 
Objeto: Reposiciones de Veredas a realizarse en la ciudad de Artigas 
 

SOLICITUD DE PRÓRROGA FECHA DE APERTURA 

RESPUESTA: NO se concede 

 
CONSULTA 1: 
En el punto 2.5   De la propuesta debe de incluir los siguientes puntos en el  

a) Menciona comprobante que acredite haber adquirido el pliego de condiciones Particulares de la 
Licitación. 
¿Dónde se obtiene? 

RESPUESTA:  
No corresponde ya que el pliego no se vende. 
 
CONSULTA 2: 
En el Punto 10:3 dice que la empresa contratante deberá de garantizar una operación semanal superior a los 
100m2. 
Pero en el punto 5.1.5 habla de capacidad mínima de 200m2 semanales (de acuerdo al formulario del anexo 
6) 
Pero en el formulario del anexo 6 habla de tener una capacidad mayor a los 300m2. 
¿Me podría aclarar por favor cual es lo que se debe de garantizar de cantidad de m2? 
RESPUESTA:  
La operación semanal debe ser superior a 100 m2 y la capacidad mínima 200 m2, en el Anexo 6 lo correcto 
es 200 m2. Se adjunta Anexo 6 corregido 
 
CONSULTA 3: 
¿También si hay un mínimo de m2 semanal estimado de OSE a realizar y si ese mínimo está garantizado en 
un contrato que se pueda desarrollar entre ose y la adjudicataria? 

RESPUESTA:  
No porque ello depende de la demanda 
 
CONSULTA 4: 
Mas allá de solicitar el plan de seguridad , ¿la presencia del Tecnico Prevencionista en la obra que se solicita 
es por  jornada o vistas semanales  por semana? 
RESPUESTA:  
No es diario, pero tiene que existir un Técnico Prevencionista que controle a los funcionarios un mínimo de 5 
veces por mes en fechas no pre establecidas 
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CONSULTA 5: 

Hay en un puto donde se menciona que se deberá de tener un Oficial y un Peón y en otro Punto habla de un 
Oficial y un Medio Oficial ¿Como se requiere que sea la dotación de funcionarios? 
 
RESPUESTA:  
Un Oficial y un Peón 
 
 
 
 
 

Cra. Verónica Pereira Larraidy 
Jefa Administrativa Departamental de Artigas 
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ANEXO 6 

 

 

COMPROMISO DE CAPACIDAD DE OPERACIÓN DIARIA 

 

 

Fecha........... 

Llamado a Licitación Abreviada Nº  

DECLARACIÓN JURADA 

 

 

Sres. De Administración de las Obras Sanitarias del Estado 

Presente 

 

 

Estimados Señores: 

 

Por la presente la Empresa  …………………................ declara tener una capacidad superior a 200 

m2 de reposición semanales . 

 

Debidamente autorizado para firmar la oferta por y en nombre de la 

Empresa...................................., se extiende la presente declaración el día.................del mes 

de............................. de ............... 

 

 

Firma    Aclaración de firma en calidad de 


